	1.Израчунај:

48+33 = __          54+28 = __          13+79 = __          45+19 = __

25+27 = __          58+29 = __          35+16 = __          44+39 = __

      2.Упиши одговарајући знак:
26+28 __ 36+18          69+14 __ 56+16          56+27 __ 49+48
      3. Збиру бројева 16 и 18 додај 25.
      4. Крста има 28 кликера. Од друга је добио још 35 кликера. Колико кликера сада има Крста?
      5. У албуму је било 49 сличица. Теодора је залепила још 23 сличице и од другарице је добила још 9 сличица. Колико сличица сада има Теодора у албуму?
6.Ивана има 29 стикера. Каћа 14 стикера више од Иване, а Анђела 29 стикера више од Каће. Колико стикера има Каћа, а колико Ивана?
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